

ВОЕННЫМ СВЯЗИСТАМ, РАБОТНИКАМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И НАУЧНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Дорогие коллеги!

Вы держите в руках первый выпуск журнала «Телекоммуникации и связь», Учредителем которого является 16 Центральный научно-исследовательский испытательный ордена Красной Звезды институт имени маршала войск связи А.И.Белова Министерства обороны Российской Федерации.

Руководством страны и Вооруженных Сил в условиях проведения специальной военной операции уделяется приоритетное внимание совершенствованию технических основ систем военного управления армии и флота, формированию новых форм и способов применения войск связи, а также обобщение опыта боевого применения современных и перспективных средств связи.

Развитие любого общества, любой общественной формации неразрывно связано с развитием средств и способов распространения и доведения информации.

Одним из важнейших способов развития информационного пространства является совершенствование средств телекоммуникаций и связи — вне зависимости от их назначения и функциональной принадлежности.

В настоящее время идет ускорение процессов совершенствования и развития комплексов и средств телекоммуникации и связи, поиска новых форм и способов их применения.

В сложившихся условиях актуально наличие научного-практического журнала, на страницах которого военные связисты, работники промышленности и научных организаций смогут публиковать свои исследования и практические статьи в области военной связи.

Надеюсь, что журнал станет открытой площадкой обсуждения и острых дискуссий по вопросам развития телекоммуникационных технологий, комплексов и средств военной связи.

Начальник 16 ЦНИИИ Министерства обороны Полковник Р.Н. Панков